
 

July 2019 
S M T W T F S 

 1 2 3 4 5 6 

7 8 9 10 11 12 13 

14 15 16 17 18 19 20 

21 22 23 24 25 26 27 

28 29 30 31    

       

 

October 2019 
S M T W T F S 

  1 2 3 4 5 

6 7 8 9 10 11 12 

13 14 15 16 17 18 19 

20 21 22 23 24 25 26 

27 28 29 30 31   

       
 

January 2020 
S M T W T F S 

   1 2 3 4 

5 6 7 8 9 10 11 

12 13 14 15 16 17 18 

19 20 21 22 23 24 25 

26 27 28 29 30 31  

       
 

April 2020 
S M T W T F S 

   1 2 3 4 

5 6 7 8 9 10 11 

12 13 14 15 16 17 18 

19 20 21 22 23 24 25 

26 27 28 29 30   

 

 

August 2019 
S M T W T F S 

    1 2 3 

4 5 6 7 8 9 10 

11 12 13 14 15 16 17 

18 19 20 21 22 23 24 

25 26 27 28 29 30 31 

       

 

November 2019 
S M T W T F S 

     1 2 

3 4 5 6 7 8 9 

10 11 12 13 14 15 16 

17 18 19 20 21 22 23 

24 25 26 27 28 29 30 

       
 

February 2020 
S M T W T F S 

      1 

2 3 4 5 6 7 8 

9 10 11 12 13 14 15 

16 17 18 19 20 21 22 

23 24 25 26 27 28 29 

       
 

May 2020 
S M T W T F S 

     1 2 

3 4 5 6 7 8 9 

10 11 12 13 14 15 16 

17 18 19 20 21 22 23 

24 25 26 27 28 29 30 

31       
 

 

September 2019 

S M T W T F S 

1 2 3 4 5 6 7 

8 9 10 11 12 13 14 

15 16 17 18 19 20 21 

22 23 24 25 26 27 28 

29 30      

       

 

December 2019 
S M T W T F S 

1 2 3 4 5 6 7 

8 9 10 11 12 13 14 

15 16 17 18 19 20 21 

22 23 24 25 26 27 28 

29 30 31     

       
 

March 2020 
S M T W T F S 

1 2 3 4 5 6 7 

8 9 10 11 12 13 14 

15 16 17 18 19 20 21 

22 23 24 25 26 27 28 

29 30 31     

       
 

June 2020 
S M T W T F S 

 1 2 3 4 5 6 

7 8 9 10 11 12 13 

14 15 16 17 18 19 20 

21 22 23 24 25 26 27 

28 29 30     

       
 

 

Key Dates 2019 - 2020 

Business Activity Statements Periods 

Quarter 1: 1st July to 30th September 

Quarter 2: 1st October to 31st December 

Quarter 3: 1st January to 31st March 

Quarter 4: 1st April to 30th June 

Monthly IAS due 21st of each Month 

BAS Lodgment Dates Tax/BAS Agent  

 

Employee Super Payment Dates: 

28th January, April, July, October 

 

Tax Return Lodgment 2019 

31st October 2019, Individuals who do not 
use the services of a tax agent, and late 
lodgers 

27th February 2020, New Companies & 
Trusts (1st year) 

15th May 2020, Most individual and 
Company Tax return lodgment date 

5th June 2020 latest day for payments 
where tax returns not required earlier. 

 

End of the $30,000 assets write off – 
30th June 2019 

 31st March End of FBT Year   
   1st April Start of FBT Year 

Super contributions must be paid by 
30th June 2020 to gain a tax deduction 

Contact Us: 

Phone: 03 8825 5400 

Email: info@mwpartners.com.au 

Address: Lvl 3 / 10 Yarra St,  

South Yarra  VIC   3141 


